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Rafael Nadal i Company (Palma de Mallorca 1917 - Tarragona 2008) va ser 
advocat i senador. S’inicià com advocat l’any 1943 i exercí durant seixanta anys, 
en el torn d’ofici. Membre fundador i president de l’Agrupació de Juristes Tarra-
gonins creada l’any 1991.

Els darrers anys de la dictadura va ser un militant antifranquista, cofundador de 
l’Assemblea de Catalunya. Va militar al PSC-PSOE i va ser elegit senador per 
Tarragona en les eleccions generals de l’any 1979 i de 1982.

L’any 1993 Rafael Nadal i M. Lluïsa Malé van fer donació a l’Ajuntament de 
Tarragona d’una col·lecció de béns mobles i documentals. Els primers es troben 
dipositats a la Casa Castellarnau. Entre la documentació destaca una col·lecció 
de 13 gravats antics de Tarragona que es conserven al Museu d’Història i una 
col·lecció de llibres que es poden consultar a la Biblioteca Hemeroteca Muni-
cipal. Es tracta d’un llegat petit en quant al nombre de publicacions, 155 títols, 
però molt interessant perque són llibres dels quals no disposàvem a la biblioteca. 
Entre els més antics destaquen Tratado del hombre (1594), Constitutions y al-
tres drets de Cathalunya (1588), Resumen i iustificacion de las pretensiones del 
muy illustre cabildo (1689).

La Generalitat li atorgà la medalla Francesc Macià al mèrit al treball. També va 
rebre la insignia de plata d’Aviadors de la República.

L’any 1996 publicà Més de mig segle en el torn d’ofici i altres records on relata-
va fets viscuts com a protagonista o espectador.

Rafael Nadal i Company
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-	 80 anys a l’escenari o al pati de butaques: Records de la 
meva vida / Castello Ballester, F. - Tarragona, 1949. - 424 
p.; 17 cm.

	 849.9-94 “19” BAL

-	 L’Abella d’or a Tarragona 1927. Folklore, aforismes, 
contes. Catalunya Pintoresca. - Barcelona: Altés, 1927. - 
26 p.: il.; 22 cm.

	 398.2 (467.14) “1927” ABE

-	 Alas gloriosas: Boletín mensual de la Asociación de 
aviadores de la República. - [Barcelona]: Asociación de 
Aviadores de la República, 1979-1983. - 24 cm.

	 358.4 (05) ALA

-	 Antecedentes obrantes en el negociado de aguas de la 
corporación municipal relacionados con la oferta de seis 
mil plumas de agua potable para el abastecimiento de 
esta ciudad. – Tarragona: Ayuntamiento Constitucional de 
Tarragona, 1924. - 102 p.; 20 cm.

	 351.778.31 (467.14 tar) AYU

-	 Barcelona y su exposición internacional de 1929 / Moller, 
Hans T. - Barcelona, 1929. - 49 p.: il.; 22 cm.

	 061.41 (467.11 Barcelona) “1929” BAR

-	 Campanes al vol / Iglesias, Francesc; Barrera, Jaume 
(pròl.); Opisso, Alfred (pres.). - Barcelona: Casa editorial 
de Art Catòlic ‘Josep Vilamala’, 1924. - 404 p.; [1] f. de 
làm.; 20 cm.

	 849.9-1 “19” IGL

-	 ¡Canela Pura!: Crónicas radiofónicas leídas por el 
Director de Radio Tarragona José Mª Tarrasa / Burxa, 
Máximo (Antonio Alasá Domingo) Pròleg: Luis Marsillach. 
- Tarragona: Suc. de Torres & Virgili, 1960. - 116 p.; 24 cm.

	 860-90 (467.14 Tarragona) BUR

-	 ¡Canela pura!: crónicas radiofónicas leídas por el 
Director de radio Tarragona José Mª Tarrasa / Burxa, 
Máximo; Sempronio (pròl.). – Tarragona: Suc. de Torres & 
Virgili, 1956. - 87 p.; 24 cm.

	 860-92 (467.14 Tarragona) BUR

-	 El cantar de los cantares de Salomón: Vesión ajustada al 
original hebreo / Barberá, José María de. - Tarragona: Imp. 
de J.A. Nel·lo, 1873. - 94 p.; 13 cm.

	 860-1 BAR

-	 Cantinas escolares: Reglamento. - Tarragona: 
Ayunatmiento de Tarragona, 1915. - 15 p.; 21x12 cm.

	 351.84 (467.14 Tar) “1915” AYU

-	 Càntir de vidre / Huguet Ferré, Oleguer. - Barcelona: 
Barcino, 1954. - 79 p.; 20 cm. - (Publicacions de “La 
Revista” segona sèrie)

	 849.9-1 “19” HUG

-	 Casa de Beneficencia / Diputación Provincial de Tarragona. 
- 1930. - Reus: Tip. Catalònia, 1930. - 31 p.:il.; 24 cm.

	 725.57 (467.14 Tar)

-	 Los Catalanes en la Guerra de España / Fontana, José 
Mª. - Madrid: Samarán,1956. - 379 p.; 21 cm.

	 946.71 “19” FON

-	 Cataluña / Pla, José. - 2a. - Barcelona: Ediciones Destino, 
1963. - 22 cm. - (Guias de España, Cataluña)

	 908.467.1 PLA

-	 Cataluña / Pi i Margall / Il·lustracions: S. Garcianguera. - 
Tarragona: Suc. de R. Gabriel Gibert, 1947. - 13 p.: il.; 17 
cm.

	 860-992 (467.14 Tarragona) PI

-	 Cataluña y sus comarcas: Historia, agricultura, 
industria, demografia, turismo, folklore / Bover 
Argerich, Jaime. – Barcelona: Caja de Ahorros Provincial 
de Barcelona, D.L. 1975. - 431 p.: il.; 22 cm.

	 908.467.1 BOV

-	 Catalunya: Guia de l’estiuejant = Guia del veraneante. - 
Barcelona: Agora. - 240  p.: il.: plànols; 24 cm.

	 908.467.1 CAT

-	 Cathecismo explicado y predicado... / Marsal, Antonio. - 
Barcelona : Imprenta de Ivan Veguer, 1727. - 484 p.

	 238.1 MAR
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-	 Certamen científic-literari: organisat per l’Ateneu 
de Tarragona en honor de l’alt Rei en Jaume I lo 
Conqueridor ab motiu del VII Centenari de son 
naixement / Ateneu de Tarragona. - Tarragona: l’Ateneu, 
1911 (Tipografía de Francesc Sugrañes). - 120 p.; 21 cm.

	 849.9 “19” ATE

-	 Concessió de la medalla i de la placa President Macià 
1995. - Barcelona: Generalitat de Catalunya. Deparament 
de Treball, 1995. - sense paginar; 21cm.

	 929 (460.23) CON

-	 Consagració dels Srs. Bisbes: opúscol publicat del diaro 
“La Cruz” amb motiu de la próxima consagració del Ilm. 
i Rm. Sr. Dr. D. Francisco de a. Vidal i Barraquer, bisbe 
de Pentacommia, administrador apostólic de Solsona. - 
Tarragona: Imp. Llorens y Cabré, 1914. - 23 p.; 20 cm

	 262.12 CON

-	 Contribución al conocimiento de la Biblioteca Provincial 
de Tarragona / López de Toro, José. - Tarragona: F. 
Sugrañes, 1936. - 222 p., [10] f. de làm.: il.; 22 cm.

	 027.54 (467.14 Tar) LOP

-	 Las Cortes Catalanas. Estudio jurídico y comparativo 
de su organización y reseña analítica de todas su 
legislaturas / Coroleu Inglada, José; Pella Forgas, José. - 
Barcelona, 1876. - 418 p.; 22 cm.

	 342.533 (467.1) COR

-	 Cortes Generales Senado: I Legislatura. - Madrid, 1979. 
- il.; 17 cm.

	 342.534 (460) COR

-	 Crónica del cuarto Congreso Católico Español: 
discursos pronunciados en las sesiones públicas, reseñas 
de las memorias y trabajos presentados en las secciones 
y demás documentos referentes á dicha asamblea 
celebrada en Tarragona en octubre de 1894 / Congreso 
Católico Español (4º 894: Tarragona). - Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1894. - XVI, 
810 p.; 25 cm

	 262.4 (460) “1894” CRO

-	 La Cruz: sus diversas manifestaciones y aplicaciones: 
Religión, Arte, Arqueologia, Historia y Apologética / 
Matamoros, José. - Tortosa: Impremta Querol, 1914. - 140 
p.: il.; 23 cm.

	 232 MAT

-	 El debat de la divisió territorial de Catalunya: edició 
d’estudis, propostes i documents (1939-1983) / Lluch, 
Enric; Nel.lo, Oriol. - Barcelona: Diputació de Barcelona, 
1984. - 1491 p.; 25 cm.

	 711.2 (467.1) LLU

-	 Del Verger de Maria: cants i flors pels infants / Plassa, 
Xavier Mª. - Tarragona: Estampa de A. Ventura Altès, 
1922. - 118 p.; 20 cm.

	 849.9-1 “19” PLA

-	 El derecho español en sus relaciones con la iglesia (obra 
premiada) / López Peláez, Antolín. - 2a.: Imp. Hija de 
Gómez Fuentenebro, 1909. - 403 p.; 20 cm.

	 261.7 (460) LOP

-	 Deu mesos de revolució?: Recull d’articles a “Libertat” 
de Tarragona durant deu mesos de caos i de confusió 
revolucionària / Adell Ferrer, F. - Tarragona: F. Sugrañes, 
1937. - 128 p.; 19 cm.

	 946.714 “1936/1937”

-	 La Divisió territorial de Catalunya.- Barcelona: Congrés 
de Cultura Catalana i Editorial Seix Barral, 1977. - 116 p.: 
il., mapes; 21 cm.

	 711.2 (467.1) DIV

-	 El doctor Lluís Vila d’Abadal i el seu temps: Assaig 
biogràfic / Vila-Abadal, Jordi; pròleg d’Ignasi Terradas. 
- Barcelona: La Llar del Llibre, 1990. - 441 p.; 20 cm. - 
(Arnau de Vilanova; 7)

	 929 Vila d’Abadal VIL

-	 Don Joan Romagosa i Pros. Un General del Penedès / 
Bofarull Terrades, Manuel: L’autor, 1986. - 175 p.: il.; 21 
cm.

	 929 Romagosa BOF
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-	 Elogi de Catalunya: la terra, el mar, els homes, la 
llengua, els monuments, Barcelona... / Vallès Pujals, 
J.; Proemi: Cambó, F. - 3a. ed. corr. i augm. - Barcelona: 
Llibreria Catalònia, 1928. - 309 p.; 19 cm.

	 908.467.1 VAL

-	 Elogio de la calumnia / Estadella, José. - Tarragona, 1931. 
- 22 p.; 22 cm.

	 849.9-4 “19” EST

-	 Els darrers dies de la Catalunya repúblicana: Memóries 
sobre l’èxode català / Rovira Virgili, A. - Barcelona: Curial 
Edicions Catalanes. - 170 p.; 18 cm. - (La mata de jonc; 7)

	 849.9-94 “19” ROV

-	 Els fets de maig. Barcelona 1937 / Cruells, Manuel. - 
Barcelona: Editorial Joventut, 1989. - 143 p.: il.; 22 cm.

	 946.71 “1937” CRU

-	 En Francesc Bonifàs: esculptor [sic] vallenc resident a 
Tarragona conferència donada per Cèssar Martinell a 
(...) Diputació al 22 de Juny de 1921 / Martinell, Cèsar. 
- Tarragona: Estampa de F. Sugrañes, 1921. - [14] p.; 27 
cm. - (Conferències de la ‘Reial Societat Arqueològica 
Tarraconense; 1)

	 730 Bonifàs MAR

-	 L’esbarzer incandescent (obres catalanes del 1933 al 
1944) / Melendres, Miquel. - Barcelona: Casulleras, 1948. 
- 1493 p.: il.: il; 16 cm.

	 849-97 “19” MEL

-	 Església i Estat durant la Segona República 1931-
1936 / M. Batllori; V.M. Arbeloa. - Barcelona: Abadia 
de Montserrat, 1971. - 2 vol. il.; 24 cm.. - (Scripta et 
Documenta; 20, 21)

	 261.7 (460) “1931/1936” ARX

-	  La espada y la cruz: la iglesia 1936-1939 / Raguer, Hilari. 
- Barcelona: Bruguera, 1977. - 253 p.; 19 cm.

	 261.7 “1936/1939” RAG

-	 España Sagrada theatro geographico historico de la 
Iglesia de España (..) / Flórez, Enrique. - 2a. edició. - 
Madrid: Antonio Marin, 1754. - 274 p.: il.; 22 cm.

	 911.460 “18” FLO

-	 Estampes de Poblet / Palomer, Josep; Farran i Mayoral, J., 
pr. - Barcelona: Llibreria Verdaguer, 1927. - 328 p.; 21 cm.

	 271 (467.14 Poblet) PAL

-	 Estatutos del Ilustre Colegio de Abogados de Tarragona. 
- Tarragona: Col·legi d’Advocats de Tarragona, 1947. - 22 
p.; 22 cm.

	 06.013 (467.14 Tar) EST

-	 Excavaciones en la “Torre de Pilatos” (Tarragona): 
campaña de excavaciones de 1962 / Balil, Alberto. – 
Madrid: Servicio Nacional de Excavaciones Arqueológicas, 
1969. - 35 p., XXXII p. de làm, [9] fulls pleg; 25 cm. - 
(Excavaciones Arqueológicas en España; 65)

	 904 (467.14 Tarragona) BAL

-	 Exposición Universal de Chicago de 1893: Catálogo 
de la sección Española. – Madrid: Comisión General de 
España, 1893. - 1007 p.; 24 cm.

	 061.43 “1893” COM

-	 Fábulas en verso castellano / Samaniego, Félix Maria. - 
Tarragona: Imprenta de Andrés Granell, 1839. - 191 p.; 15 
cm.

	 860-191 “18” SAM

-	 La fallera del barri: sarsuela en dos actes i tres quadres 
/ Marias, Martí; Musica: Cabestany, Josep. - Tarragona: 
Estampa d’Esteve Pàmies, 1934. - 48 p.; 22 cm.

	 792.5 MAR

-	 La fesonomia geogràfica de Catalunya / Vila, Pau. - 
Barcelona: Comissariat de propaganda de la Generalitat de 
Catalunya, 1937. - 42 p.: il.; 28 cm.

	 911 (467.1) VIL

-	 Fisonomias de jóvenes / Melendres, Miguel; traducció: 
Alfonso Nadal; Il·lustracions: Enrique Baixeras. - 
Barcelona: Aymà, 1943. - 202 p.: il.; 17 cm.

	 860-3 MEL

-	 Forjadors de la història esportiva de Catalunya. - 
Barcelona: Generalitat de Catalunya, 1991. - 206 p.; 21 cm.

	 929: 796 (467.1) FOR
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-	 Fortuny: Ensayo biográfico - crítico / Ixart, José; Foto-
grabados y grabados de zinc: Guillaume i Thomas. - 
Barcelona: Maucci, s.a. - 586 p.: il.; 20 cm.

	 929 Fortuny YXA

-	 Fra Ignasi Carbó i Florensa: fill de la Riba, monjo de 
Poblet i missioner claretià / Fort i Cogul, Eufemià. - 
Tarragona, 1935. - 72 p.: il.; 22 cm.

	 929 Carbó, I FOR

-	 La gènesi de la divisió territorial de Catalunya: edició de 
documents de l’arxiu de la ponència (1931-1936) / Lluch. 
Enric; Nel·lo, Oriol. - Barcelona: Diputació de Barcelona, 
1983. - 25 cm.

	 711.2 (467.1) LLU

-	 Geografia Comarcal Il·lustrada / Cassassa Simó, Lluis; 
Panareda Clopés, Josep M.; Pròleg: Vilà Valentí, Joan. - 
Barcelona: Diafora, 1975. - 96 p.: il.; 31 cm.

	 91(467.1) GEO

-	 Gomà - Vidal i Barraquer: Dues visions antagòniques 
de l’Ésglesia del 1939 / Comas i Maduell, Ramon. – 
Barcelona: Laia, 1973. - 297 p.; 20 cm. - (Les Eines. Sèrie 
Assaig; 7)

	 27 (467.1) “19” COM

-	 La guerra civil española / Thomas, Hugh. - Madrid: 
Urbión, 1983. - il.; 29 cm.

	 946.0 “1936/1939” THO

-	 Guia comercial, industrial y agrícola de la provincia de 
Tarragona / Ramirez, J.; Tuset Arbonés, J. - Reus: Imp. 
José Sanjuan, 1926. - 320 p.: il., plànols, 21 cm.

908.467.74 (058) RAM

-	 Guia de Catalunya: nomenclator de municipis / Gurrí 
Serra, J. - Barcelona: Mateu, DL, 1971. - 355 p.: il.; 21 cm.

	 908.467.1 (036) GUR

-	 Guia del romànic català: Principat, Andorra, Rosselló, 
Aragó / Bartolomeu, Josep. - Barcelona: Abadia de 
Montserrat, 1980. - 136 p.: mapes; 21 cm.

	 7.033.4 (467.1) BAR

-	 Guia Judicial de Tarragona: llistes oficials d’advocats, 
procuradors i notaris 1978. - Tarragona: Il·lustre Col·legi 
d’Advocats de Tarragona, 1978. - 25 cm.

	 347.96 (058.7) “1978” GUI

-	 Guia judicial de Tarragona y su provincia: listas 
oficioales de los colegios de abogados, procuradores y 
notarios. – Tarragona: Ilustre Colegio de Abogados de 
Tarragona, 1951. - 22 cm.

	 347.96 (058.7) “1951” GUI

-	 Guia oficial de España 1885. - Madrid, 1885. - 1005 p.; 20 
cm.

	 050.8(460) “1885” GUI

-	 História crítica de los hombres del Republicanismo 
catalán en la última década (1905-1914) / Navarro, 
Emilio; Pròleg: Corominas, Pedro; Resúmenes históricos: 
Emiliano Iglesias. - Barcelona, 1915. - 489 p. + 16 p. 
d’apendix + 3 p. d’index il.; 29 cm.

	 929: 329.23 (467.1) “19” NAV

-	 Història d’una biblioteca / Miquel Macaya, Josep. - Vic: 
Eumo, 1988. - 77 p.; 22 cm.. - (Documents; 9)

	 027.1 (09) MIQ

-	 Història de Catalunya / Solivella, Ferran. - 2a. - Barcelona: 
Alpha, 1963. - 22 cm.

	 946.71 SOL

-	 Història de la medicina a Catalunya I / Cid, Felip. - 
Barcelona: Taber, 1969. - 235 p.: il.; 22 cm.

	 61 (467.1)(091) CID

-	 Història dels mossos d’esquadra: la dinastia Veciana 
i la policia catalana el segle XVIII / Sales, Núria; Pròleg: 
Mercader, Joan. - Barcelona: Aedos, 1962. - 266 p.: il.; 22 cm.

	 351.74 (467.1) “17” SAL

-	 Història dels moviments nacionalistes: Tercera sèrie: 
Albania, Epir, Creta, Macedònia, Vella Serbia, Armenia, 
Irlanda, Basconia, Catalunya / Rovira Virgili, Antoni. - 
Barcelona: Societat Catalana d’Edicions, [s.a.]. - 228 p.; 20 cm.

	 329.17 ROV
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-	 La Hormiga de Oro: Il·lustración Católica. - Barcelona, 
1916. - 28 cm.

	 946.0 “1916” (051) HOR

-	 II Congrès Jurídic Català: Ponències. - Barcelona: [s.n.], 
1971. – sense paginar; 20 cm.

	 34 (063) CON

-	 Ildaribal / Maseras, Alfons. - Barcelona: Tipografia: 
Massó, Casas Cª, 1915. - 296 p.; 20 cm.

	 849.9-31 “19” MAS

-	 La inmoralidad pública / Rial, Salvador. - Barcelona: Im. 
Guinart y Pujolar,1929. - 187 p.; 18 cm.

	 177 (042) RIA

-	 Instrucción para los alcaldes de barrio de la ciudad de 
Tarragona. - Tarragona: Aymat, 1843. - 11 p.; 20 cm.

	 352 (467.14 Tarragona) “18” INS

-	 Joanet / Redón, Pere. - Barcelona: Imprenta de Felix Costa, 
1917. - 192 p.; 20 cm.

	 849.9-31 “19” RED

-	 Josep Anselm Clavé i la seva época (1824-1874) / Poblet, 
Josep M. – Barcelona: Doropesa, 1973. - 317 p.: il.; 22 cm.

	 929 Clavé “18” POB

-	 Josep Estalella i l’Institut Escola de la ciència a la 
pedagogia / Cardús, Maria. - Barcelona: Ajuntament de 
Barcelona, 1980. - 64 p.: il.; 17 cm.

	 929 Estalella: 37 CAR

-	 La justicia en Tarragona a través de los siglos / Bertran 
i Vallvé, Dídac. -Tarragona: Ilustre Col.legio de Abogados 
de Tarragona, 1981 (Valls:Gráficas Moncunill). - 278 p.: il., 
fot. b/n; 24 cm.

	 351.87 (467.14 Tarragona) (091) BER

-	 Lecciones escogidas para los niños que aprenden a leer 
en las Escuelas Pias / Suarez, Pascual. - Tarragona: Imp. 
Jaime Amat, 1848. - 248 p.; 15 cm.

	 244 SUA

-	 La llengua catalana i els trobadors / Montoliu, Manel. - 
Barcelona: Alpha, 1957. - 145 p.; 23 cm.

	 804.99 (091) MON

-	 Llibre facil de comptes fets, o Tarifa general de tota 
moneda, ab lo qual, qualsevol pot traurer tota especie de 
Comptes de las Monedas, aixi Antiguas, com Modernas: 
y altres Comptes de Multiplicar, já sia per enter, já sia 
per trencáts, encaraque sian dificultosos, mentres se 
sápia lo que sa anyadeix: recopilació de las obras de Fr. 
Barreme Arismetich. En esta ultima impressió, se hán 
anyadit à la fí novas Taulas, molt convenientes per los 
Negociánts / Barrême, François. - Tarragona: per Magí 
Canals..., [17-?]. - [180]p.; 14 cm.

	 336.743 “17” BAR

-	 Lliga Catalana: un partit una política. - Barcelona: 
Assemblea general de la Lliga Regionalista, 1933. - 302 p.; 
19 cm.

	 329.17 (467.1) ASS

-	 Mapas de las cuarenta y nueve provincias de España 
con datos geogràficos, comerciales e industriales de 
cada provincia. - Madrid: Bailly-Baillere e Hijos, 1904. - 
59 p.: il.; 27 cm.

912 (460) “19” MAP

-	 Marxa de la llibertat / Colom Colom, Àngel. - Barcelona: 
Edicions Autogestionades de “Pax”, 1977. - 86 p.: il.; 22 
cm.

	 946.71 “1976” COL

-	 Mater Dolorosa / Melendres i Rué, Miquel; Barberis, 
Mario (il.); Bosch, Ramón (al·legoríes). - Barcelona: 
Editorial Balmes, 1940. - [58] p., [8] f. de làm.: il.; 18 cm

	 860-97 MEL

-	 Memoria justificativa de la baja obtenida en la 
recaudación del impuesto en el mes de enero de 1890: 
Leida en sesión del 21 de febrero del mismo año y 
publicada por la Corporación Municipal / Tarragona. 
Ajuntament Comisión de consumos. – Tarragona: 
Ayuntamiento Constitucional de Tarragona (Imprenta de F. 
Arís é Hijo), 1890. - 16 p.; 23 cm.

	 336.22 (467.14 Tarragona)
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-	 Memorias de un cristiano (anti-esclavista) en el país 
de los sueños (...) obra inspirada en los principios de 
moralidad, instrucción y amor / Un Cristiano; Rojas y 
Caballero Infante, Francisco de Paula, ed. - corregidas y 
comentadas. - Tarragona: Imp. Francisco Sugrañes, 1889. - 
(179, 143 p.); 22 cm.

	 860-94 “18” ROJ

-	 Memòries d’un liberal catalanista (1871-1939) / Garriga 
Massó, Joan; Pròleg: Benet, Josep; Introducció: Leman, 
Jordi. - Barcelona: Edicions 62, 1987. - 311 p.; 20 cm.

	 849.9-94 “19” GAR

-	 Messe Concélébrée pour la canonisation du bien 
heureux frère Bénilde des écoles chrétiennes... : Basilea 
Vaticana, 1967. - 106 p.: il.; 14 cm.

	 264-062 MES

-	 Mestral. Setmanari d’informació de les comarques 
meridionals de Catalunya. - Reus, 1978 1979. - 30 cm.; 1 
(15 al 21-IX-1978)

	 946.714 “1978/1979” (051)MES

-	 La meva Tarragona / Llorens, Josep M. - Andorra la Vella: 
Mirador del Pirineu, 1963. - 99 p.; 21 cm.

	 849.9-94 “19” LLO

-	 Moción del Regidor Síndico D. Santiago Vallvé, 
aprobada en sesión de 29 de Julio de 1910, referente 
al contrato de alumbrado público de esta ciudad. - 
Tarragona: Ayuntamiento Constitucional de Tarragona, 
1910. - 18 p.; 22 cm.

	 628.971 (467.14 Tar) “1910” AYU

-	 Museus singulars de Catalunya / Pròleg: Joan Ainaud 
Lasarte; subirana, Rosa Mª. - Barcelona: Diàfora, 1979. - 
128 p.: il.; 30 cm.

	 069 (467.1) MUS

-	 Nociones de la Història Sagrada, moral y urbanidad 
cristiana / Ribera Bonet, Jerónimo. - Tarragona: Imp. 
Puigrubí y Arís, 1865. - 487 p.; 20 cm.

	 241 RIV

-	 La nostra gent: Rovira i Virgili / Soldevilla, Carles. - 
Barcelona: Llibreria Catalonia, [s.a.]. - 58 p.: il.; 16 cm.

	 929 Rovira i Virgili SOL

-	 El novelista Narciso Oller: ensayo biográfico / Costas i 
Jové, Francesc. - Tarragona: Impremta Suc. de Torres & 
Virgili, 1946. - 74 p., [1] f. de làm.; 22 cm.

	 929 Oller, N COS

-	 Novena a la Santísima Virgen del Pilar / Rial, Salvador. - 
Tarragona: Suc. de Torres & Virgili, 1939. - 63 p.; 15 cm.

	 243 RIA

-	 Novena en honor del Beato Benildo de las Escuelas 
cristianas. - 3a. -Tarragona, 1953. - 36 p.; 16 cm.

	 243 NOV

-	 Novenario al ínclito mártir ermitaño San Magín / Martín 
Anglés, Pedro. – nueva ed. - Tarragona: Suc. de Torres & 
Virgili, 1927. - 47 p.; 13 cm.

	 235.3 Sant Magí MAR

-	 Nuestra Patria / Martín Echevarria, Leonardo. - Barcelona: 
Labor, [S.A]. – 96 p.: il.; 22 cm.

	 911 (460) “19” MAR

-	 L’ocupació militar de Catalunya, març de 1938- febrer 
de 1939 / Solé Sabaté, Josep M.; Villarroya Font, Joan; 
Pròleg: Pere Calders. - Barcelona: L’Avenç, 1987. – 130 p.; 
22 cm.. - (Clio; 8)

-	 Partícules: dietari d’imatges místiques / Melendres i Rué, 
Miquel; Esplugues, Miquel d’ (prol.); Bosch, Ramon (il.). 
- Tarragona: Llibreria Tarraconense Joan Antonio Guardias 
(Tarragona: Suc. de Torres & Virgili), 1934. - 235 p., [12] f. 
de làm.; 19 cm

	 849.9-1”19” MEL

-	 El Patronat i la Comissaria de la Restauració del 
Monestir de Santes Creus / Lloret Ordeix, Pere; 
Introducció i notes: Eufemià Fort Cogul. - Santes Creus: 
Patronat del Monestir de Santes Creus, 1978. - p.; 24 cm.

	 271 (467.14 Santes Creus) LLO
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-	 Presència de Catalunya. per al soldat català de 
l’exèrcit de la República / Coberta: Joaquim Monclús. - 
Barcelona: José Batlló, 1977. - 221 p.: il.; 19 cm.

	 849.9-1 PRE

- 	Los presos del “Manuel Arnús”. Novela / Verdal, Tomás; 
Pròleg: Ramiro Ortega. - Reus: Libreria La Gráfica, 1935. 
- 317 p.; 20 cm.

	 860.31 “19” VER

-	 La primera Cámara Comarcal de la Propiedad Urbana 
de España en Reus / Guix Sugrañes, José M.; Prròleg: 
Caixes Gilabert, José. - Reus: Diana,1949. - 720 p.: il.; 21 
cm.

	 061 (467.14) GUI

-	 Primers Jocs Florals del Balneari de Vallfogona de 
Riucorb / Balneari de Vallfogona de Riucorb. Jocs Florals 
(1rs 947). - Reus: Balneari de Vallfogona de Riucorb, 
1948 (Tallers Tipogràfics de Joan Cunillera). - 201 p.; 22 
cm.

	 849.9-1 “19” PRI

-	 El principi de les nacionalitats / Rovira Virgili, Antoni. 
- Barcelona: Columna: Proa, DL 1999. - 57 p.; 20 cm.  - 
(Biblioteca Bàsica de Catalunya

	 329.17 (467.1) ROV

-	 El problema del abasto de aguas potables de Tarragona: 
su capitabilidad y solución. - Tarragona: Tip. de A. 
Ventura Altès, 1922. - 51 p.; 22 cm.

	 628.033 (467.14 Tarragona) PRO

-	 El problema escolar a Tarragona / Tarragona. Comissió 
Municipal de Cultura. - Tarragona: [Ajuntament de 
Tarragona], 1932 (Torres & Virgili). - 61 p., [5] f. de làm, 
[3] f. pleg.: il.; 22 cm

	 37 (467.14 Tar) COM

-	 Programa oficial de les festes que se celebraran durant 
els dies 20, 21, 22, 23, 24 de juny del 1936. - Tarragona: 
Imp. Renaixement, 1936. - 35 p.: il.; 21 cm.

	 394.2 Sant Joan “1936” PRO

-	 Lo que España debe a un libro / Montoliu, Manuel: Cámara 
Oficial del libro de Barcelona, 1931. - 32 p.: il.; 19 cm.

	 860.09 MON

-	 Recuerdo de la fiesta del árbol Año XIII. - Tarragona: 
Imp. José Pijoan, 1919. - 10 p.: il; 18x24 cm.

	 394.2 (467.14 Tar) REC

-	 Reglamento de trabajo agrícola para la provincia de 
Tarragona. Orden 24 de julio de 1950. - Tarragona: 
Cámara Oficial Sindical Agraria, 1950. - 42 p.; 15 cm.

	 351.823.1 (467.14) CAM

-	 Reglamento general para el régimen y administración 
del matadero público de Tarragona: año 1092 / Tarragona. 
Ajuntament. - Tarragona: Tipografía Tarraconense,1903. - 
42 p.; 21 cm.

	 637.513 (467.14 Tarragona) “1902” REG

-	 Reglamento interior de la secretaria del Excmo. 
Ayuntamiento de la ciudad de Tarragona y dependencias 
de la misma / Tarragona. Ajuntament. - Tarragona: 
Imprenta de los Sres. Puigrubí y Arís, 1862. - 21 p.; 22 cm.

	 352 (467.14 Tarragona) “18” REG

-	 Santes Creus de l’exclaustració ençà: la gestió dels 
organismes que n’han tingut la tutela / Fort i Cogul, 
Eufemià. - Santes Creus: Patronat del Reial Monestir de 
Santes Creus, 1972. - 504 p.: il.; 25 cm.

	 271.467.14 Santes Creus FOR

-	 Santo Tomás de Aquino: Época, personalidad, espíritu / 
Gomà Tomás, Isidro. - Barcelona: Rafael Casulleras, 1924. 
- 153 p.  il.; 18 cm.

	 235.3 Santo Tomas GOM

-	 La segregació de Salou en xifres. - Vila-seca i Salou: 
Ajuntament de Vila-seca i Salou, 1983. - 37 p.: il.; 22 cm.

	 908.467.14 Salou SEG

-	 Senado II Legislatura: Composición de la cámara. - 
Madrid, 1984. - 310 p.: il.; 20 cm.

	 341.534 (460) “1984” SEN
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-	 La Seu de Tarragona: notes històriques sobre la 
construcció, el tresor, els artistes, els capitulars / Sanç 
Capdevila. - Barcelona:  Biblioteca Balmes, 1935. - 192 
p.; 26 cm.

	 726.6 (467.14 Tarragona) CAP

-	 Sociedad Exportadora Tarraconense, sucesora de 
J. de Muller / Societat Exportadora Tarraconense 
(Tarragona). - Tarragona: [la societat], 1926 (Barcelona: 
Oliva de Vilanova). - [48] p.: il.; 22 cm.

	 663.2 (467.14) SOC

-	 Tabla de reducción del peso en kilos a su equivalencia 
en cargas... / Valls Sarobé, Enrique. - Tarragona: Imp. de 
Llorens y Cabré, 1912. - 333 p.: gràfics; 28 cm.

	 389 VAL

-	 Tarragona / Sans, José. - Tarragona: Imp. R. Gabriel 
Gibert, 1924. - 40 p.: il.; 22 cm.

	 908 (467.14) TAR

-	 Tarragona i la seva província / Glossa i textos: Josep 
M. Fontana; Fotografies: Raymond. - San Sebastià: 
Ediphone CCC, 1969. - [24] p.: il.; 20 cm.

	 91 (467.14) TAR

-	 Tarragona: Provincias de España, colección de 
cartas corográficas / Chías, Benito. - Barcelona: 
Alberto Martín, [199-?]. - 16  p.; 21 cm. + un map. pleg. 
(37x48) cm.

	 912 (467.14) CHI

-	 La terra catalana. Llibre quart / Pla Cargol, Joaquim. - 
13a. - Girona: Dalmau Carles Pla Biblioteca Pedagògica 
catalana, 1932. - 183 p.: il.; 20 cm.

	 908.467.1 PLA

- Tombola de reconstrucción de la Ermita Ntra. Sra. 
de Loreto Tarragona. 40 visitas de España, álbum de 
boletos. - Valencia: Imp. Almerich, 1957. - [20] p. 40 
cromos; 17x25 cm.

	 721 (460) TOM

-	 Tratado del hombre: en el qval se descvbren algunas 
cosas buenas del, y algunas imperficiones (...) y en 
vltimo lugar va la historia de la couersion de sant Pablo 
postilada (...) / Luquián, José. – Tarragona: en casa de 
Phelipe Roberto, 1594. - 144, [8] p.; 4º; 19 cm

	 241 LUQ

-	 Turisplano: guía turística con mapas de Cataluña y 
Baleares indispensable para automovilistas y a todo 
viajero. - [Tarragona?]: Turisplano, [ca. 1960]. - 129 p.: il., 
map.; 18 cm

	 912 (467.1) TUR

-	 Un segle de Catalunya / Caballé Clos, Tomas. - Barcelona: 
Freixenet, 1947. - 500 p.: il.; 23 cm.

	 946.71 “18/19” CAB

-	 Variacions de l’estructura demogràfica de Catalunya: Les 
comarques de Tarragona. - Tarragona: Cambra de Comerç, 
Indústria i Navegació de Tarragona, 1982. - 43 p.; 22 cm.

	 314.467.14 VAR

-	 Viatge a la URSS / Rovira Virgili, Antoni; Pròleg: Joaquim 
Molas. – Barcelona: Edicions 62, 1968. - 83 p.; 18 cm. - 
(Antologia Catalana; 43)

	 849.9-992 ROV

-	 Vida il·lustrada del Beat Bonaventura Gran / Queralt, 
Ambrós. - Tarragona, 1950. - 89 p.: il.; 18 cm.

929 Bonaventura Gran CAR

- Vidal i Barraquer: cardenal de la pau / Muntanyola, 
Ramón. - Barcelona: L’Abadia de Montserrat, 1976. - 646 
p.: il.; 21 cm.

929 Vidal  i Barraquer

- Vidal i Barraquer el cardenal de la paz / Muntanyola i 
Llorach, Ramon. - Barcelona: Ed. Laia, 1974. - 501 p.; 19 
cm.

829 Vidal i Barraquer MUN

- Vint mesos de Govern Provincial / Noguer Comet, Ramon; 
Domingo, Marcelino (pròl.). - Barcelona: Tipografia 
Cosmos, 1933. - 286 p.: il.; 21 cm.

353 (467.14) “1931/1932” NOG
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